Miejski Szpital Zespolony w Olsztynie
                 

                      Olsztyn, 26.02.2010 r.

ul. Niepodległości 44 

10-045 Olsztyn

tel./fax. (89) 527-28-13

Wykonawcy

/Uczestnicy postępowania/

-wszyscy-

dot. Postępowania na dostawę dwutlenku węgla  nr DZZ- 383-06/10


Miejski Szpital Zespolony w Olsztynie, w związku z otrzymanymi pytaniami, dokonuje wyjaśnienia i modyfikacji opisu przedmiotu zamówienia. 

Pytanie 1:

Czy dwutlenek węgla będący przedmiotem zamówienia, występujący w pozycji 1 formularza cenowego, będzie miał bezpośredni kontakt z pacjentem? 

Odpowiedź 1:

Tak

Pytanie 2:

Czy Zamawiający wymaga aby butla z dwutlenkiem węgla posiadała kapilarę tj. umożliwiała wykonywanie  zabiegów krioterapii do których wykorzystywany będzie dwutlenek węgla ? 

Odpowiedź 2:

Tak

Pytanie 3:

Jeżeli dwutlenek węgla będzie miał bezpośredni kontakt z pacjentem, czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca ponosił pełną odpowiedzialność prawną za dostarczony gaz?

Odpowiedź 3:

Tak

Pytanie 4:

Jeżeli Zamawiający wymaga aby Wykonawca ponosił pełną odpowiedzialność za dostarczony dwutlenek węgla, to zgodnie z obowiązującym prawem, przedmiotem zamówienia winien być dwutlenek węgla medyczny do krioterapii mający status wyrobu medycznego. W innym przypadku odpowiedzialność prawną za zakupiony i użyty gaz ponosi wyłącznie Zamawiający. Czy w związku z tym, Zamawiający wymaga aby oferowany dwutlenek węgla miał status wyrobu medycznego na potwierdzenie czego oferent winien dołączyć do oferty dokumenty świadczące o tym, iż został on wpisany do rejestru Urzędu Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych lub został do niego zgłoszony oraz posiada certyfikat ISO 13485, certyfikat dyrektywy 93/42/EEC (potwierdzenie znaku CE) i deklarację zgodności wystawioną przez wytwórcę?

Odpowiedź 4:

Tak

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wyznacza ponowny termin składania ofert na dzień 04.03.2010 r. na godz. 12.00.

W imieniu Zamawiającego

